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Hadik János gróf vészkiáltása hangzott el a 
Gazdasági Liga tegnapi közgyűlésén. Hadik j 
gróf kijelentette, hogy ha a kisgazdákat nem 
.sikerül átsegíteni a mai gazdasági válságon, az 
ország el fog pusztulni. Kifogásolta, hogy a 
kartelek túlkapásai ellen semmi intézkedés 
sem történt. ..Addig nem lesz itt megnyugvás 
és fellendülés, amíg az Európában egyedülálló 
magyar feudális birtokrendszer fennmarad" — 
jelentette ki általános helyeslés mellett.

.4 próbaszivások ügyében vád alá helyezési 
indítványt tettek Zavadovszkv Alfréd, a szám­
vevőség elnöke ellen, aki havonként 1600 P 
értékű dohánynemíit kap ajándékba. A vád j 
alá helyezési indítvány benyújtója Farkas Ti­
bor képviselő.

.4 magyar- cseh kereskedelmi tárgyalásokat 
a teljes csőd fenyegeti. Csehszlovákia agrár­
import-szindikátus felállítására készül, ami 
lehetetlenné teszi a kereskedelmi szerződés j 
élet 1m* léptetését.

Nincs veszedelmesebb dolog az államfér­
fiakra. mintha a helyzetid aktákból ismerik — 
mondotta Klebelsberg Kunó gróf volt minisz­
ter az alföldi bizottság ülésén. A közigazgatás­
nak — úgymond — csak egv célja lehet: szol­
gálni a nemzetei.

Éjjeli zene helyett agyonszúrták a cigányok 
a miskolci muzsikáltató gavallért, aki nem volt 
hajlandó előre kifizetni a muzsikálás árát. 
Krotos Miklós nyolc késszúrástól szörnyethalt, 
a cigá ny< >k elmenekültek.

Nem les: filléres gyorsvonat június 15-től 
szeptember 15-ig. A MÁV elnöke ezt azzal in­
dokolja hogy nyáron nagyobb az utazási kedv 
és a MÁV-nak filléres gyorsvonatok indításá­
hoz nincs elegendő szerelvénye.

Tisza István gyilkosa. Sztankovszkv Tibor a 
n.i|>okl»an elhagyja a szegedi Csillag-börtönt, 
ahol a rá kiszabott 15 évi fegyházhól már 12-őt 
kitöltött. A gyilkos állandóan ártatlanságát 
hangoztatja.

Eltemették Endresz Györgyit, Endresz 
György ha Ivaszü letelt kisleányát, a római ka­
tasztrófa harmadik áldozatát. Endresz Györ­
gyit édesapja mellé temették el.

KÜLFÖLDÖN
Lezuhant és szörnyethalt Hans Werner 

Krause. a leghír esebb német pilóta. Szombaton 
repülőmutatványokkal szórakoztatta a közön­
ségét. de egvszer nem Hulla egyensúlyba hozni 
gépét, amelv lezuhant és őt is halálra zúzta.

Szocialista köztársaság alakult Chilében. A 
köztársaság kikiáltását véres harcok előzték 
meg.

Elvesztette kártyán a feleséget egy varsói 
földbirtokos. Előzőleg minden készpénzét, ke­
rékpárját. ruháját is elveszítette. Az utolso 
lapra feleségét tette tel és mikor ezt is elveszí­
tette. szívszélhüdést kapott és meghall.

Merényletet kíséreltek meg Mussolini ellen 
a Palazzo Venezia közelében. Elfoglak egy 
embert. aki a Viktor Emánuel-szobor mögé 
bujt és akinél négy nagy bombái s három re­
volvert talállak. A merénylő beismerte, hogy 
Mussolini ellen akart merényletet elkövetni és 
már két év óta készül tettere.

Hitler rohamcsapatai újból működhetnek az 
uj német kormánv legelső rendeleté értelmé­
ben. \z uj rendelet következtében a Brüning- 
Kormány által kiadott intézkedés hatályát vesz 
tette és a rohamcsapatok visszakapják minden 
elkobzott felszerelésüket.

Az amerikai hadviseltek több városból 
Washington felé vonultak, mire az amerikai 
katonaságot készenlétbe helyezték. A gyalogos 
menet mindenütt feltartóztatja a vonatokat.

A kereskedelmi miniszter
csökkenteni akarja a

A kereskedelemügyi miniszter ma leiratot 
intézett a városhoz, amely a következőket tar­
talmazza :

A belügyminiszter közlése szerint a Kecske­
méti Gazdasági Vasút üzeme évről-évre veszte­
séggel zárul. Múlhatatlanul foglalkozni kell 
MtáHi^za^^kér^ésM-L hogy a jövőben miként

Kecskeméten halad majd keresztül 
a Calais—sztambuli nemzetközi autóút, de hogy 

mikor, az még bizonytalan
A város decemberi közgyűlése feliratban 

kérte a kereskedelemügyi minisztert, hogy a 
Calais—sztambuli nemzetközi autóút magyar­
országi szakaszát Kecskeméten vezessék ke­
resztül.

A feliratra adott válaszában a miniszter ma 
közölt - a várossal, hogy az Alliance Internati- 
onale Tourisme a Budapest—Kecskemét—sze­
gedi útvonalat szemelte ki a nemzetközi autó-

Gazdák és egyesületük szomorú helyzete
A lét és nemlét kérdése a Gazdasági Egyesület közgyűlésén

A Gazdasági Egyesület vasárnap tartotta I 
szabó Iván dr. elnökletével évi közgyűlését. ' 
Az elnök röviden vázolta a helyzetet, majd ke- 
gyeletes szavakat elparentálta B. Kiss Kálmán 
dr.-t. az egyesület elhunyt ügyészét, aki több ‘ 
mint húsz évig tagja is volt az egyesületnek. A 
kegyeletes megemlékezést a megjelentek állva 
hallgatták végig, majd egyhangúan ügyésszé | 
választották Jeney Pál dr.-t

Márialaky Kálmán terjesztette elő ezután j 
évi jelentését, mely felöleli a világgazdasági 1 
helyzet ecsetelésén kívül a speciális kecske- j 
méti viszonyokat is. Megmutatja a kibontako- . 
zás útját és reményt nyújt arra, hogy a sok 
szűk esztendő után el fog jönni már a bő esz- ■ 
tendo is. Ismertető az »g\.>úlel inuk ><!<■« a

Fáy István főispán 
megkapóan szép beszédben avatta fel 

a Kiss Kálinán-emiékserleget
A Kecskeméti Athlélikai Club a szombati I 

napot nagynevű néhai elnöke, balásfalvi Kiss 
Kálmán dr. emlékének szentelte. Délután 6 
órakor az Uj kollégium tornatermében a klub 
házi bajnoki vívóversenyét rendezte meg az 
egyesület és ez alkalomul először küzdöttek 
meg a KAC vívói a Kiss Kálmán emlékére ala­
pított örökös vándordíjért, a remekbe készült 
hatalmas ezüstserlegért. A kardversenyről, 
amely pompás küzdelmeivel, pazar látnivalói­
val. a rendezés mintaszórűségével újra felcsil­
lantotta a KAC-hagyományok régi fényességét, 
lapunk más helyén számolunk be.

A versenyt este fél 11 órakor az Úri Kaszinó 
dísztermében 80 terítékes emlékvacsora kö­
vette. A város vezetősége, az Ügyvédi Kamara, 
a katonaság képviselőin kívül a társadalom 
minden rétege képviseltette magát a helyi 
sportegvesülelekkcl (•gyűlt az előkelő emlék­
vacsorán, amelyen Fáy István tőispán, a KAI. 
díszelnöke mondott mindenkit megkapó, emel 
kedetten szárnyaló serlegavató beszedet.

Serlegavatásra gyűltünk össze, hogy ba-

bugaci vasnt deficitjét
' ’i hetne a veszteséget legalább is lényegesen 
I csökkenteni. A miniszter ezért elrendelte a 

vasút üzemének sürgős megvizsgálását és a 
vizsgálat megejtésére (Ihyczy Aurél vasúti és 
hajózási főfelügyelőt küldötte ki Kecskemétre.

A főfelügyelő a közeli napokban érkezik 
Kecskemétre. 

. út magyarországi átvonulóirányául, elöntés alá 
' azonban a kérdés mindezideig nem került.

Közölte a miniszter egyúttal azt is. hogy a 
1 szóbanforgó kérdés gyakorlati jelentőséggel 

egyelőre annál kevésbbé bir. mert az útvonal­
nak a nemzetközi autóforgalom igényeihez 
mért kiépítését költségvetési fedezet hiányában 
a kereskedelemügyi tárcának ezidöszerint nem 

i áll módjában biztosítani.

téli előadásokat és kifejtette, hogy a pénz hiá­
nya miatt a vetőmag- és a műtrágya-forgalom 
a minimumra csökkent. Az egyesület a lét 
és nem lét kérdése előtt áll. bár adóssága nin­
csen. Az adót 5800 pengőről 8670 pengőre 
emelték fel. amihez még 1670 pengő illeték is 
jön. A székházban sok az üres lakás, az üzlel- 
és lakbéreket le kellett szállítani és az. vala­
mint a megfojtással fenyegető közterhek a leg­
nagyobb válságba sodorták az egyesületei.

Ezután beterjesztették a különböző szám­
adásokat és a jövő évi költségvetést.

A közgyűlés után a jégkártól sújtott gazdák 
előadták kívánságukat, melyekre Szabó Iván 
dr. megnyugtató választ adott

lásfalvi Kiss Kálmán alakja felett meggvujt- 
suk az emlékezés mécsesét. Ez a serleg az ő 
nevét viseli, az. ő követendő példaadását hir­
deti. Egy sokoldalú, kivételes tehetségű magyar 
élet, igazi magyar férfi jellem, igazi jóbarát 
emléke hozott itt össze bennünket.

Nem véletlen, hogy Trianon napján kell 
idéznünk egy erős magyar lelket, egy izzó ha- 
zafisá'gú magyar szív emlékét. A szent haza- 
íiúi hevület emlékére avatjuk fel ezt a serle­
get és ebben a pillanatban szinte hallom, amint 
megszólalnak a falak ebben a teremben és 
hangjukban Kiss Kálmán szól hozzánk: Sze­
ressétek. támogassátok a jellemnevelő sportot, 
forgassátok a mocsoktalan. tiszta kardot, mert 
ma jellemre, virtusra, erőre van szüksége a 
hazának. Most, amikor szemeitek előtt össze­
omolni látszik az erkölcsi világrend, amikor 
a sok törteiéin láttán mintegy mégha són lan i 
akartok a világgal és magatokkal. viseljétek u 
keresztet hittel, felemelkedéssel. reménységgel, 
türelemmel.

Ezeket mondaná Kiss Kálmán, ha élne.
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Rendkívüli olcsó
árairól és megbízható jó fürdőcikkeiről beszél 
minden strandoló, még vidéken is. amit ki is 
érdemel a Héjjas-harisnyaház. mert fitrdőcik- 
sekben legnagyobb választéka van. 1 4 Mi

én pedig hozzáteszem: ha a nehéz munkában 
elfáradunk, zarándokoljunk ehhez a forrás­
hoz. Kiss Kálmán emlékéhez és belőle erősít­
sük meg a hitünket. Ha úgy élünk, ahogyan 
ő élt. el fog jönni a békés magyar jövendő, de 
ha úgy hozza a sors, hogy forgatni kell a kar­
dot. én tudom hogy mindnyájunk előtt elől­
járva. Kiss Kálmán gránitkemény alakja vezet 
majd bennünket a hadak útján. Az ő áldott 
emlékére emelem ezt a serleget.

A bankett résztvevői meghatott csöndben 
hallgatták a nemes tónusú serlegavató beszé­
det. amelynek végén Eáy István főispán meg­
emlékezett arról, hogy a Kiss Kálmán-emlék- 
serleget elsőízben Szánd Sándor nyert, meg. 
az ő neve kerül elsőnek a serleg oldalára. A 
serleg kisebbített mását, a verseny díját bor­
ral megtöltve nyújtotta át a vándordíj első 
bajnokának, aki a jelenlevők lelkes tapsai kő- I 
zötl ürítette ki.

Ezután Barcza József női felsőkereskedelmi ' 
iskolai igazgató, a KAC ügyvezető alelnöke 
emelkedett szólásra:

Nehéz feladatra vállalkoztam, amikor 
ezen az emlékvacsorán felszólalásba kezdek, 
mert valahányszor Kiss Kálmán nevét hallom, 
valahányszor lelki szemeim előtt megjelenik 
derűs arca, fájdalmas érzés szorítja el szíve­
met.

Barcza József a továbbiakban visszaemlé­
kezett a KAC dicső múltjára, amelynek egy-egy 
nagyszerű, lángbetűkkel élő emléke el sem 
képzelhető Kiss Kálmán nélkül.

Kiss Kálmán a klub tagjainak szerzeté­
ben most is él. mint a klub leghatalmasabb. ' 
láthatatlan barátja. De van ilyen láthatatlan 
támogatója, lelkes barátja az egyesületnek az 
élők közt is. Van. aki magas pozíciójában, vá­
rosa és vármegyéje ezernyi gondja között meg­
ragad minden alkalmat, hogy szeretetének és 
agilitásának fénysugarait a Kecskeméti Athlé- 
tikai Clubra ragyogtassa. ez a láthatatlan tá­
mogatónk Eáy István főispán, akinek csak ha- : 
Iával és köszönettel tartozik Kecskemét legré­
gibb sportegyesülele.

A vacsora résztvevői kitörő lelkesedéssel űn- i 
nepeiték a főispánt, majd Barcza József a ver- I 
senv és a vacsora vendégeinek üdvözlése után 
kiosztotta az emlékversenv helyezettjeinek di­
jait.

Szánd Sándor, az első emlékverseny ba jnoka • 
Bach Benő vívómesteri köszöntötte ezután : 
közvetlen szavakkal. Az emlékvacsora részt­
vevői a késő éjszakai órákig maradtak együtt 
a szépen felterített asztaloknál, amelyet Licht- 
neckerl Gergely, a Kaszinó-étterem vendég­
lőse rakott meg bőséges. ízletes enni- és inni­
valókkal. Ejfél jóval elmúlt, mikor a főispán | 
asztalt bontott és a vendégek azzal az érzéssel ; 
távozlak, hogy a~Kecskeméti Athlétikai Club­
nak ex a kegycletes tisztelettel áldozott Kiss . 
Kálmán-napja minden tekintetben méltó volt 
a néhai nagynevű elnök emlékéhez.

Nagy érdeklődés kisérte 
az iparostanonciskola zene­
karának műsoros estélyét

A szakirányú iparostanonciskola zenekara- : 
nak műsoros táncestélve nagyszámú közönség 
jeh liléiében folyt le vasárnap este az Iparos 
Otthonban.

Kerekes Józsid ny. felügy. igazgató, kor- ' 
mányfőtanácsos állandó figyelem kíséretében 
ismertette Petőfi költészetéi általában és a Já­
nos vitézt igen jól sikerült vetíti II képek kísé- i 
reében. melyek Imre Gábor művészi munka- ! 
ját dicsérik. Az. előadás énekbetéteit. a János 
vitéz c. operett legszebb dalait Szabó Erzsiké 
és Hajtat] Miklós dr. énekelték nagy sikerrel. 
A műsort az iparostanonciskola zenekara nyi­
totta meg és zárta be Lengyel Gyula karnagy 
vezetésével, aki az énekszámokat is kísérte zon­
gorán. A képeket Papp Kató vetítette. Műsor 
után tánc következett.

A nem sok jóval biztató sűrű fellegek és az 
ötpercenként permetező eső nem tudták le- 

i hangolni, sem kedvét venni annak a vidám 
előkelő közönségnek, amely az alakulóban levő 
Idegenforgalmi Iroda első bugaci kirándulá- 

I sara a Rávágy-téri állomáson vasárnap a déli 
órákban összeseregletl. Sokaknak az első ese­
mény már maga a kis bugaci vasút volt, hi­
szen a különvonat 200 utasa közül legalább 
180-an még sohasem utaztak a bugaci vasúton, 
hivatalosan a KGV-on. Az utasok elhelyezk- 
dése és kényelme körül Lukács András, a KGV 
igazgatója fáradozott. Az első pillanatokban 
szinte játéknak tűnő kisvasút percnyi pontos­
sággal indult el az állomásról és méreteit meg­
hazudtoló módon tiltotta, száguldottá a kiló­
métereket.

A vonat jókedvű utazóközönsége kényelme­
sen, apróbb társaságokra oszlott s már a vo­
natban előkerüllek a fiaskók. kártyák és 
egyéb szórakoztató alkalmatosságok. A vonat 
egy helyen állt csak meg: Jakabszálláson. ahol 
több gazdaember csatlakozott a kecskeméti ki­
ránduláshoz.

Kint Bugacon a kirándulók festői csoport­
ját Kerekes Dezső gazdasági főintéző fogadta, 
akinek nagy érdeme van akörül, hogy a kirán­
dulás sokáig felejthetetlen élmény marad. A 
puszta kellős közepén ízléses kis sátrak alatt 
már párolgóit a hamisítatlan magyar pörkölt. 
A bográcsok körül Nyúl Balázs vezényletével 
eredeti ruhájukban a bugaci pásztorok sürgö­
lődtek. mellettük pedig a juhászleányok gyúr­
ták. dagasztották, nyújtották, szakították a 
tésztát. Ebédlőül az elhagyott tágas, szellős 
istálló szolgált, melyet Dékány József útmuta­
tása mellett zöld gallyakul tettek barátságossá, 
vonzóvá. Gyönyörű látványt nyújtott az ebéd- 
löhelyiség katonás rendben elhelyezett hosszú 
asztaísora. köröskörül vidám kirándulók tarka 
csoportjával.

Az asztalok csakhamar megteltek a legfi­
nomabb szikrai borokat tartalmazó fiaskók 
köziül az ízletes pörkölttel, melyet egy-kettőre 
elfogyasztottak az éhes szájak. A nagyszerű 
ebédet pompás turóscsusza egészítette ki. Ebéd 
után a jókedvű kirándulóknak B. Kiss Endre 
dr. t. főügyész magyarázta el Bugac történel­
mét.

Három órára járt az idő. amikor felkereke­
dett a társaság és rövid sétát tett a pusztán. 
Megszemlélték :» közelben levő karámot, a gyö­
nyörű állatokat, de talán mindennél inkább a 
lenge magyarban virító gulyásokat. Árva Tátit 
Mihálynak és Eerkának. a daliás gulyásle­
gényeknek hallatlan sikerük volt. Megsimo- 
gatták gyolcsingüket, hófehér gatyájukat 
pergőtűzként kattogtak a fényképez‘•masinák. 
Az ekkorára már parázslóan tűző nap heve 
elől a hűs erdőben kereslek sokan menedéket, 
mások a pusztaház körül várták az uzsonna 
idejének elerkezését.

A bugaci turbó külön eseménye volt a nagy­
szerű kirándulásnak. A speciális ki skeméíi 
rendkívüli üdítő eledelt maguk a bugaci juhá­
szok készítették el. ők maguk hordták körül 
és kínálgatták. Az Idegenforgalmi Iroda két 
csinos sátort állított fel. az egyikben pompás j 
bugaci túrót és sajtot, a másikban tüzes szik­
rai borokat árusítottak. Mindkettőnek nagy ke­
letje volt.

A sátrak előtti hüsön letelepedett a közön­
ség és mindenki a maga gusztusa szerint szó­
rakozott. Zsákai Laci húzta a szilaj csárdást, 
melyre a bugaci juhászok és gulyások mutat­
ták be azt a csárdást, amit sem színházban, 
sem moziban, de sehol másutt, csak Bugacon 
lehet látni. Ahogy egy bugaci magyar papucs­
ban ropta a csárdást, az minden kiránduló­
nak örökké emlékezetes marad.

Délután tél 5 órakor induló vonatnak bi­
zony nagyon kevés utasa volt és ez mutatja 
már magában a kirándulás példátlan sikeréi. 
Ugyanis mindenki annyira jól érezte magát, 
hogy nem tudott megválni a pusztától és az I 
első különvonattal csak azok utaztak vissza a 
városba, a'kiknek halaszthatatlan dolguk volt.

A legteljesebb siker 
az (Idegenforgalmi (Iroda első bugaci 

kirándulásán
A kecskeméti kirándulók ekkor már össze- 

I barátkoztak a jukabi, majsai és orgovánvi ki- 
I rándulókkal. akik Eördögh Tibor főjegyző ve- 
, zetésével nagyobb csoportban jöttek ál kocsi- 
; kon Bugacra.

Szólt a zene, ropták a táncot, dalolták a 
| dalt a kirándulók a legmeghittebb. legbarátsá­

gosabb hangulatban mindaddig, amíg el nem 
1 jött az esti vonatindulás ideje. A kis vonat is­

méi kitett magáért és újból percnyi pontos- 
I sággal szállította haza kényelmes, szellős ko- 
I csijaiban a jókedvből, kacagásból és a kirán- 
i dulás dicséretéből ki nem fogyó közönséget.

Az Idegenforgalmi Iroda premierje a legfé- 
; nvesebben sikerült és bizonyos, hogy ma már 

Kecskeméten az összes irodák köziül ez a leg- 
, népszerűbb. Az iroda már első kirándulásával 
: garanciát nyújtott arra; hogy Kecskemét ide-
* genforgalmát a legteljesebb mértékben, a vá- 
, ros és a polgárok megelégedésére le fogja

tudni bonyolítani.__________________

A piarista gimnáziumban 
befejeződtek az érettségi 

vizsgák
A piarista gimnáziumban ma fejeződlek be 

■ a szóbeli érettségi vizsgálatok. Az érettségi el- 
i nők Stulhmann Patrik dr. főigazgató, a gö- 
I döllöi premontrei gimnázium igazgatója volt.

Kitüntetéssel tették le az érettségit: Geren- 
| csér István. Simon Sándor és Totzaner Károly 
| kegyesrendi papnövendékek. Jelesen érett: 
í Eeszler György. Hajagos László. Tájnnel Já- 
| nos k. p. n. Jól érett 18. megfelelt 10. Egy 
> tárgyból négy, két tárgyból egy jelölte! utasí- 
I toltak javító vizsgára.

Szerelik a színházi kulturest 
rádiófelvevő berendezését 
Kedden este főpróba lesz a színházban

A szerdai színházi kulturest műsorát, mint 
ismeretes, a rádió is közvetíti s a felvevő fel- 

, szerelését ma délelőtt kezdte meg a helybeli 
' postahivatal.

Az anya- és csecsemővédelem célját szol- 
! gáló kulturest értékes műsora iránt megérde- 
i mell érdeklődés nyilvánul meg a közönség
• körében, úgy hogy a jelek szerint telt ház fogja 

élvezni az előadásokat s az ének- és zeneszá-
I mókát.

A rendezőbizottság kéri a kulturest szerep­
lőit. hogy kedden este pontosan tél 7 órakor 
tartandó színházi próbán teljes számban, pon­
tosan szíveskedjenek megjelenni annál is in­
kább. mert a műsort pontosan kell kezdeni és 
perrnvi pont sságg.d k II lepergetni.

A Piarista Diákszövetség 
közgyűlése

A kecskeméti Piarista Diákszövetség tegnap 
délelőtt 9 órakor tartotta meg évi rendes köz­
gyűlését az intézel egyik termében. Zimay Ká­
roly polgármester elnöki megnyitójában üd­
vözölte Stuldmann Patrik dr. főigazgatót, a 
gödöllői premontreiek igazgatóját és a 
nagy számban megjelent tagokat. A főigazgató 
értékes beszédben méltatta a piaristarend mun­
kásságát. majd kitért a piaristák most folyó 
érettségijére, melyen több tamillá országos vi­
szonylatban is jó tudásról tett tanúbizonysá­
got.

Pozsgai Rezső dr. h. házfönök mély "tartal­
mú emlek beszédet mondott a szövetség volt 
érdemes tagjáról. Dömötör Sándor dr. kir. 
közjegyzőről. A titkári és pénztárosi jelentések 
után a közgyűlés egyhangúan tiltakozott a 
magyar piarista rend egyik tagjának, a Kecs­
keméten is volt Pulcsik Lénárd dr.-nak alap- 
! e ii’ , |  I Hl«>1 Is.t fiién

Magyar Revíziós Ligába.
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Az orvostársadalom fontos kérdései 
az Orvosszövetség közgyűlésén

A Magyar Országos Orvosszövetség kecske- 
keméli fiókja vasárnap délután tartotta meg 
évi rendes közgyűlését a városháza közgyűlési 
termében.

:ssy József dr.

Allalános figyelem és he­
lyeslés kíséretében mondotta 
el elnöki megnyitó-beszédét 
Tassy József dr. tiszti főor­
vos. az Orvosszövetség kecs- 
kemétvidéki fiókjának elnöke. 
Az általános gazdasági vál­
ság a társadalom minden ré­
tegét és osztályát elszegényí­
tette s érzékenyen sújtotta az 
orvostársadalmat is. A magyar 
orvos a mai nyomasztó gaz­
dasági helyzetben is, mint az 
önfeláldozás útját választotta, 

elszegényedéshez vezetett. Ma 
gondolkozni, hogyan lehetne a

mely a teljes 
már arról kell 
fenyegető gazdasági helyzetből megmenteni az 
orvostársadalmat. A magyar orvosoknak saját 
maguknak kell magukon segíteniük. A ma­
gyar testvériségben és összefogásban a magyar 
orvosoknak az elsők között kell lenniük. \ fe­
lebaráti szcretetben, önfeláldozásban, jóté­
konyságban, egyetértésben példaadó legyen a 
magyar orvos.

A megmaradt ellentéteket minél előbb ki kell 
küszöbölnünk. Együttesen tegyünk hitet a test­
véri összefogás mellett s az ország feltámadá­
sába és a jobb magyar jövendőbe vetett re­
ménységünkről — fejezte be beszédét rassy 
József dr. zúgó tapsok kíséretében.

Az elnöki megnyitó után Szívós József dr. 
titkár terjesztette elő jelentését. Megállapította, 
hogy alig van még egy ágazata a dolgozó magyar 
társadalomnak, mely olyan keservesen érez- 
né hátán csattogni a gazdasági válság ostorait, 
mint a magyar orvosi kar. Az évek sora óta 
sorvadó orvosi magánpraxis csaknem telje­
sen megszűnt, úgyhogy a magángyakorlatra 
szorult orvosok nagyrésze a szellemi munka­
nélküliek osztályába sorozandó. Előrelátható, 
hogy az orvosok számának folytonos szaporo­
dása a magángyakorlatot teljesen meg fogja 
semmisíteni az ország romboló gazdasági 
helyzete folytán. A Szövetség kecskeméti fiók­
jának taglétszáma fentebb felsoroltak miatt 
lényegesen csökkent s jelenleg 129 tagja van.

A titkár ezután ismertette az Orvosszövet­
ség állásfoglalását a szabad orvosválasztás 
elve mellett. A Szövetség híve a szabadorvos­
választásnak. mert az orvosnak működése ki­
fejtésében és hivatása gyakorlásában sza­
badnak. függetlennek kell lennie. A magyar 
orvosi kar gazdasági viszonyainak alakulásá­
ban a szabad orvosválasztás a jövő útja, a 
Szövetség közreműködik az új rendszer meg­
teremtésében. ha megvalósításának gazdasági 
feltételeit az államhatalom biztosítja. A Szö­
vetség a szabad orvosválasztás rendszerének 
tanulmányozására bizottságot küldött ki.

A Szövetség az Orvosi Kamara felállítását 
feltétlenül szükségesnek tartja. A kamara fel­
adata lenne az orvosi visszaélések üldözése, az 
orvosi tradíciók fellett való őrködés és azok­
nak megbüntetése, akik olyan cselekedetekre 
ragadtatják magukat, mely összeférhetetlen az 
orvosi erkölccsel.

A Szövetség múlt évi munkássága igen élénk 
volt. A választmány nyolc ülést tartott, ezen­
kívül három előadóülésen kiváló orvosok tar­
tottak szakelőadást. Egy évtized óta minden 
évben felhívja a Szövetség az adófizető pénz­
ügyi hatóságokat, hogy az orvosok adóztatása 
méltánytalanul magas és nem felel meg a 
való helyzetnek.

Az orvosnak le kell szoknia az álszemérem- 
ről, be kell látni mindenkinek, hogy az or­
vosnak tudásából meg is kell élnie es család­
ját fenntartania. Az orvosok ingyen adják ma 
is tudásukat és segítségüket az igazi szegények 
számára, de többé soha olyanoknak, akik nem 
szorulnak rá. A magyar orvos a szegény em­
bertől sohasem tagadta meg segítségét, de r.e 
kívánja munkáját ingyen és hitelbe az. akinek 
mindenre lelik, csak az orvos honorálására 
nem.

A magyar orvos jövője sötét — mondja a 
titkári jelentés. — A szegény ország orvosai 
szegények. A magyar orvos rendelőjébe ideig­
lenesen llevonult a szegénység, de magára ta­
lál az orvos és küzdeni fog a jövőért.

A titkári jelentés után több hozzászólás hang­
zott el. majd a pénztári jelentés következeit, 
mely 4580 pengő tagdíjhátralékot tüntet ftl.

Cserey-Pecluiny Albin dr. kórházi igazgató­
főorvos olvasta fel ezután a normális és mini­
mális díjazás szabályozására vonatkozó előter­
jesztését, melyet számos hozzászólás követett. 
A most megállapított díjazás július elsején lép 
életbe. Ezután 12—6 pengőben állapították 
meg arányosan a tagdíjakat.

A részleges tisztújítás sarán megtartott sza­
vazás eredményekép titkár leit Mutter Frigyes 
dr., jegvző Szívós József dr.. választmányi tag 
Jobbágy Miklós dr.. fegyelmi bizottsági tag 
Merétey Sándor dr.. számvizsgáló bizottsági 
tagok: .Szabó Tibor dr.. Somogyi Gyula dr., 
Hirsch Ernő dr. Fegyelmi bizotsági póttaggá 
Feszter György dr.-t választották meg egyhan­
gúlag.

Müller Frigyes dr. titkár köszönte meg a 
megválasztottak nevében a bizalmat s így fog­
lalta össze munkássága célját: beleié béke, 
egyetértés, kifelé biztosítani azt a megfelelő 
helyet, melynek elfoglalására hivatott az or­
vostársadalom.

A közgyűlés után este tél 9 órakor a Szö­
vetség a Kaszinó nyári helyiségében jól sike­
rült társasvacsorát rendezett, melyen több fel­
szólalás hangzott el.

Szép sikerrel végződött 
a piaristák kerti ünnepélye
A Szociális Missziótársulat és a Piarista 

Diákegyesület vasárnap délután és este ren­
dezte meg szokásos kerti ünnepélyét, amely 
úgy anyagilag, mint erkölcsileg a legteljesebb 
sikerrel' végződött. Már kora délután teljesen 
megtöltötte a közönség a kegyesrendi gimná­
zium szűknek bizonyult udvarát. A sátrakban 
a közönség minden jót megtalált, amit csak 
kívánt. Délután 5 órakor a rendezőség a ki­
csinyek részére állított össze kedves műsort, 
melyet azonban a nagyok is élvezettel hall­
gatlak végig. A műsoron a róm. kath. gyakorló 
iskola és a polgári előkészítő elemi iskola nö-...... -...... > elemi iskola nö­
vendékei, valamint a polgári leányiskola kis 
énekkara s.----- r--------
Heverd le Margit és Holosnyai Viktória vezeté­
sével.

Az. esti műsort Adamec operaegyvelegje ve­
zette be. melyet a piarista gimnázium fúvós

szerepeltek Dénesné Boga Janka.

zenekara játszott Herédi Szabó Imre tanár ye-
ötletesen összeállítót életkép.Utánazetésével. -------- ------- ...

a Nagymamáék aranylakodalma, következett, 
amelynek kísérő szövegét dr. Cserey-Pechány 
Albinná írta. A nagyszülőket Kallii'oda Andor 
és neje, a család tagjait periig dr. Cserey-Pe­
chány Albinná, Horváth István. Acsay Vil­
mos és neje. Bachraly Józsefné. Szauter Marta 
és I.á:ár Jancsika játszatták. A telköszöntöt 
Hajdú Duci mondta. A darab többi _ részeit 
táncszámok töltölték ki. melyek a régi jó bé­
kevilágot varázsolták elénk. Műsor után az 
ifjúság vidám táncba kezdett és a megjelentek 
a legjobb hangulatban töltötték ^l__az_edil_

A kecskeméti kir. törvényszéktói

Ke. 1336/9 14781932. szám.
HIRDETMÉNY

A kecskeméti kir törvényszék közhírré teszi, hogy 
Stojanov Karon fii be nem jegyzett, cukorka-, déligyü­
mölcs- és fagy laltárus kecskeméti lakos ellen folya­
matba tett csődönkívüli kényszeregyességi ügyben az 
egyességi tárgyalásra határnapul az 1932. évi június hó 
1t (tizennégy,i napjának délelőtt 10 óráját a kir. tör­
vényszék Rákóczi-út 7. II cm. 82. ajtószámú hiva­
talos helyiségébe kitűzi, amikorra az adóst, vagyon­
felügyelőt és a hitelezőket a törvényes következmények 
terhével megidézi

Kecskemét. 1932. évi május hó 27. napján.
Orbán János sk., kir. ívsz. bíró. 

A kiadmány hiteléül
Tollasné sk. kezelő,

Hirdessen a „Kecskeméti Lapokéban

LEGSZEBB fürdőruhák 
LEGOLCSÓBB fürdő cipők 
LEGJOBB fürdő-sapkák
Fodornál (Beretvás szállóval 
szemben) kaphatók.Utasóböróndők óriási 
választékban, igen olcsón beszerezhetők.

be kell jelenteni a jégkárosult 
gazdák vetőmag-szükségletét 

A vételár december 31-ig fizethető
Zimay Károly polgármester az alábbi fel­

hívást bocsátotta ki a jégkárosult gazdák vető­
magszükségletének igénylése ügyében:

Felhívom mindazokat a jégkárosult gazdá­
kat. akik köles- vagy kukorica-vetőmagot 
igénybevenni kívánnak, hogy ez iránti igényü­
ket a város gazdasági hivatalában a hivatalos 
órák alatt (városháza, földszint) azonnal je­
lentsék be. Az igényelt vetőmag vételárát leg­
később f. évi december hó 31. napjáig ki kell 
fizetni.

A vetőmagot az azt igénylő gazdának sze­
mélyesen kell kérelmeznie, aki személyazonos­
ságát megfelelő módon (adókönyvvel, terme­
lési igazolvánnyal stb.) a jelentkezés alkalmá­
val igazolni köteles.

Figyelmeztetem a gazdákat, hogy az át­
veendő vetőmag részére szükséges zsákot vagy 
zsákokat hozzák magukkal, hogy az igényelt 
vetőmagot mindjárt magukkal vihessék.

15—1932. eln. 340
Hirdetmény

Azt tapasztaltam, hogy az érdekelt lakosok 
egy része nem tesz eleget a 63.410/1 -1930. B.
M. sz. rendeletben előírt jelentkezési kötelezett­
ségének.

Felhívom tehát mindazokat a helybeli lako­
sokat. akik állandó lakhelyüket véglegesen, 
vagy három hónapot meghaladó időre megvál­
toztatták. illetőleg megváltoztatják, továbbá 
19. életévükbe belépnek, hogy ezt a körül­
ményt 8 nap alatt jelentsék be a helybeli ál­
lamrendőrség bejelentő hivatalánál.

A bejelentés elmulasztása a hivatkozott ren­
delet értelmében szigorú büntetést von maga 
u tán.

Kecskemét. 1932 május 29.
ZIMAY sk. polgármester.

\ kecskeméti kir. törvényszéktől
Ke. 4372/42—1931. szám. 1476

HIRDETMÉNY
csődönkívüli kényszeregyességi ügyben

A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy 
Cserntis Sándor be nem jegyzett vegvesárukereskedff 
kiskunfélegyházi lakos kérelmére megindított csödön- 
k ívüli kényszeregyességi ügyben a 38. alszámú egyes­
ségi eljárást megszüntető végzés jogerőre iincJkedctt.

Kecskemét. 1932. évi május hó 27. napján.
Orbán János sk., kir. ívsz. bíró. 

A kiadmány hiteléül 
Tollasné sk.. irodasegédtiszt. . .

A kecskeméti kir. törvényszéktől
Ke. 1803/7—1932. 1482

HIRDETMÉNY
A kir. törvényszék Chriszt Márton vendéglős és neje 

B. Tóth Teréz kecskeméti lakosok kérelmére megindí­
tott csődönkívüli kényszeregyességi ügylien Aszódi Fé­
rem- dr. ügyvédet indokolt kérelmére vagyonfelügyelői 
tiszte alól felmenti s újabb vagyonfelügyelőül Horváth 
Géza dr kecskeméti ügyvédet rendeli ki.

Kecskemét, 1932. évi május hó 27. napján.
Orbán János sk. kir. törvszéki bíró. 

A kiadmány hiteléül 
Tollasné sk.. irodasegédtiszt.

A kecskeméti kir. törvényszéktől
Ke 4172/35 1931. szám. 1173

HIRDETMÉNY
A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy 

a Sípos Imréné sz. Hájas Mária be nem jegyzett ve­
gyeskereskedő. ú.is/ászi lakos kérelmére megindítóit 
csődönkívüli kényszeregyességi ügyben a 25. alszámu 
egyességel jóváhagyó és az előterjesztési tanács 32. al- 
száinú végzése jogerőre emelkedett.

Kecskemét. 1932. évi május hó 30. napján.
Orbán János sk.. kir. tvsz. bíró 

A kiadmány hiteléül: 
Tollasné sk . irodasegédtiszt

Felelős szerkesztő: Szabó Ambras dr. 
Laplolajdonos és kiadó: 

as Első Kecskeméti Hírlapkiadó- és Nyomda- 
Részvénytársaság
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Szánd Sándor a B. Kiss Kálmán dr.-emlék­
serleg első védője

A legteljesebb siker jellemezte a KAC szom­
bati sportünnepélyét. amelyen először került 
kiírásra a B. Kiss Kálmán dr.-emlékserleg. A 
kardvívóversenyt megérdemelten Szánd Sándor 
nyerte hat győzelemmel és így ő lelt az emlék­
serleg első védője. 2. Bencsik László 5 gy.. 3. 
Nagy Kálmán 4 gy.. 4. (iyulassy 4 gy.. 5. Radó 
4 gy.. 6. Baló 3 gv.. 7. Farkas 2 gy.. 8. 
Schober 0 gy.

A női tőrvívóversenyl Vágó Gizi (KAC) 
nyerte négy győzelemmel holtverseny után Vay 
Inci (KMOVE) előtt, akinek ugyancsak négy 
győzelme volt. 3. Faragó Teri (KMOVE), 4. 
Stúfl'ka Gyuláné (KAC.) 3 gy.. 5. Soós Ida 
(KAC) 1 gy.. 6. Balázs Magda (KAC).

A vívóversenyek bíráskodását a Tabajdy 
László elnökletével működő és Adorján Ká­
roly. Barcza József. Rubis Elemér és György 
tagokból álló zsűri közmegelégedésre látta el.

A versenyek alatt a női felsőkereskedelmi is­
kola és a reáliskola mintacsapatai szebbnél- 
szeb tornászmutatványokat mutattak be. 
elismerés tapsaiból bőven jutott a 
nak és a kiváló tanároknak. >' 
Emmának és Szakáts Ödönnek.

nyay nagyszerűen védte. A tornászbajnok- 
ságok során a vidékiek versenyében Alt Sán­
dor. a kiváló kecskeméti tornász a második 
helyen végzett.

Megsemmisítették a birkózó csapat­
bajnokságot

Ismeretes, hogy a délkerületi birkózó csa­
patbajnokságot a KTE felelt aratott meglepe­
tésszerű. nagyarányú győzelmével a Nagykő­
rösi MOVE nyerte meg. A birkózóverseny ügyé­
ben széleskörű vizsgálat indult, mert az a 
gyanú merült fel. hogy a KTE átjátszotta a 
győzelmet a nagykőrösiek részére Az intéző­
bizottság most fontos lépésre határozta el ma­
gát. amennyibn a csapat bajnoki küzdelmeket 
megsemmisítette, egyben a Nagykőrösi MOVE 
és a K’I’E versenyzési jogát felfüggesztette. Ha 

vádak bei'gazolásf nyernek, a legsúlyosabb
büntetés és a konzekvenciáknak a teljes vona­
lon való levonása nem maradhat el.

a

A kecskeméti kir. törvényszéktől.
1474

Az
csapatok- '

Szakátsné Gaál

K I K KAC 4:2 (2:1)
Ha számszerűleg nem is. de erkölcsileg 

mégis siker kísérte a KAC. utolsó bajnoki mér­
kőzését. A lassan formába lendülő kék-fehé­
rek Félegyházán végig nyílt mérkőzést vívtak 
a bajnokságra törő KTK-val. Az eredmény 4:2 
(2:11 lett a KTK javára, de szerencsésebb kö­
rülmények között a KAC. is megszerezhette 
volna a győzelmet. Nagy hendikep volt a csa­
patra Aszódinak a 18. percben levő kiállítása. 
A KAC. góljait Korb és Keresztes rúgták. A 
csapatban Varga. Hajdú. Kerekes és Veroszta 
játszottak különösen jól. Bánfi még nincs 
mája tetőp< utján. Sebes pedig túlságosan 
tózkodik a közelharctól.

Ke. 4813/30—1931. szám.
HIRDETMÉNY

csődünkivüli kényszeregyességi ügyben
A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy 

a Singer Erzsébet be nem jegyzett rőfös- és rövidáru­
kereskedő, lajosmizsei lakos kérelmére megindított 
csődönkívüli kényszeregyességi ügyben a 23. alszámú 
egvességet jóváhagyó végzés jogerőre emelkedett.

Kecskemét. 1932. évi május hó 30. napján.
Orbán János sk.. kir. ívsz. bíró. 

A kiadmány hiteléül 
Tollasné sk.. irodasegédtiszt.

A kecskeméti kir. törvényszéktől
1483

for- 
tar-

Ke. 5132/28—1931. szú in.
HIRDETMÉNY

csőclönkivüli kényszeregyességi ügyben
A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy 

a Serfőző Mihály ia* nem jegyzett temetkezési vállal­
kozó. alpári lakos kérelmére megindított csődönkívüli 
kényszeregyességi ügyben a 23. alszámú egvességet 
jóváhagyó végzés jogerőre emelkedett.

Kecskemét. 1932. évi májas hó 30. napján.
Orbán János sk., kir. tvsz. bíró 
Tollasné sk.. irodasegédtiszt. ..

A kecskeméti kir. törvényszéktől

A kecskemétiek letarolták a kalocsai 
céllövőversenyt I

újdonságok
*** ***

nagy
választékban
Feldstein
*•* *»* *4> *é» *** ***

Tegnap Kalocsán 60(1 résztvevővel nagysza­
bású céllövőverseny volt, melyen az ország 
legjobb lövői közöli resztvettek a kecskemé­
tiek is. A junior csapatversenyben első lett a 
KAC. csapata iMiktts. Tapasztó dr.. Sárkány. 
Szalhmáry. Kalocsav). A bajnoki csapatver­
senyben második lett a Kecskeméti Polgári 
Lövészegylet KAC-rendőr kombinált csapata 
(Mikit*. Tapasztó dr.. Sárkány. Szalhmáry. 
Bachraty. Ugrik. Kalocsav. S. Nagy. Fekete. 
Garzói. Egyénileg 1. Mikus János 181 ponttal 
(fekve* 98 egységet lőtt!). 3. Tapasztó István dr. 
179 ponttal. A leventewrsenyben 3. I. Szabó 
József. A rendőrök versenyében 1 
mán. 2. S. Nagy. 3. Garzó. 4. I
Nagy. A kecskeméti rendőrök 4ehát hat díj 
közül ölöt elhoztak. A kecskemétiek eredmé­
nye mindem dicséretnél többet beszél.

A bajnokság állása
Vasárnapi kerületi eredmények: KEAC— 

SzAK 2:0. SzTK MÁK 1:0. HTVE SzTE 2:1.
2:0. KTK—KAC 4:2. IIMTE 

tabella állása
25 15
25 16
24 15
21 16
24 14
26 11 
21 10 
26 11 
26 10

Ke. 5599/39—1931. szám. 1475
HIRDET M É NY

csődönkívüli kényszeregyességi ügyben
A kecskeméti kir. törvényszék közhírré teszi, hogy 

a Paróczai Lajos be nem jegyzett vegyeskereskedő 
izsáki lakos kérelmére nfeginditott csődönkívüli 
szeregyessegi ügyben a 32. alszámú egvességet 
hagyó végzés jogerőre emelkedett.

Kecskemét. 1932. évi május hó 23. napján.
Orbán János sk., kir. tvsz.

A kiadmány hiteléül
Tollasné sk . irodasegédtiszt.

Deutsch

6.

9.
10.
11.
12.
13.
14.

—Vasutas 
3:2. A 
KEAC 
Sz TK
KTK 
SzAK 
iitvi:
KAC 
MTK
HMTE
UTC
KTE 
SzVSE 
MÁK 
SzTE 
KiTE

a

3

9 3
4
3
I

bíró. divatáruházában, Kéttemplom-köz

A kecskeméti kir. törvényszéktől
14

1. (lólián Kál- 
Fekete. 6. B.

Ke. 5951/33—1931. szám.
HIRDETMÉNY

Sahin Tóth István kecskeméti ügyvéd által képvi­
selt Magyar Kereskedelmi Vállalat, valamint ennok tu­
lajdonosai. Kéry Károly és Kéry József be nem jegv- 
zett úri és női divatárukercskedö kecskeméti lakosok 
ellen 1931. évi december hó 29. napján megindított 
csődönkívüli kényszeregyességi ügyben a kir törvény­
szék a mai napon jóváhagyta az adós és hitelezői közt 
létrejött 50 százalékos egvességet.

Kecskemét. 1932. évi május hó 10. napján.
Orbán János sk.. kir. tvsz. bt-ó 

Tollasné sk.. kezelő.

Mi előtt a tisztelt vásárló közönség szükség­
letét beszerezné, kérjük, hogy raktárunkat 
megtekinteni és olcsó árainkról meggyőzöd-! 

ni szíveskedjék.

Nagy választék

A kecskeméti kir törvényszéktől

kövtkező:
81 -40
64 -37
74:47
66:26
65:35
54 42
62:54
49-65 
61:53 
38:52 
39:61 
36:63
53:62
15:120

3
(>
4
6
X

37
35
35
34
30
28
20

Ke 779 19 1932 szám
II I R D E T M E N Y

Vladár Károly nagykőrösi ügyvéd által k ■ 
Ferenczv és Társa hej. cég és annak tagjai. Fei 
Pál okleveles gyógyszerész és Lukács (.úszta vi 
Huszár Ilona drogéria-iparos nagykőrösi lakosok 
1932. évi február hó 9. napján kezdődő jogba 
megindított csődönkívüli kényszeregyességi ügyi 
kir. törvényszék a mai napon jóváhagyta az ac 
hitelezői között létrejött 50 százalékos egyessége 
zes Lukács Gusztáv nagykőrösi lakos

Kecskemét. 1932. évi május hó 17 napján.
Orbán János sk.. kir. tvsz. bíró. 

Tollasné sk., kezelő

1479

Női ruha- és kabátszövetekben 
Férfi ruha- és kabátszövetekben 
Selymekben és bársonyokban 
Damaszt- és vászonárúkban 
Függönyökben és ágyteritökben 
Paplanokban és sezlontakarókban 
Férfi és női zsebkendőkben 
Szőnyegekben és linóleumokban

Sporteredmények
Magyar Kupa döntő: Ferencváros—Hungária 

1:1. Postás—Salgótarjáni SE 3:2. a Corin-
tbián-díj döntője. Vasas Somogy 2:0. Új­
pest Rocskay 6:6. Nemzeti Attila 0 0. FTC— 
Törekvés 3:2. Soroksár VÁC 5:3. Szeged— 
Terézváros 7:2. Budapesti bankosok Délma­
gyarországi bankosok 1:1. Dél kapuját Rozs-

A kecskeméti kir. törvényszéktől
Ke 4521 57 1931

II I R D E 1 M E N Y
Hegedűs Ferenc dr. és Markó Imre dr. ügyvédek 

által képviselt Sikari Kovács Kálmán és Fekete Sándor 
kecskeméti lakos gazdálkodók ellen 1931 évi október 
10. napján kezdődő joghatállyal megindított csőd >n- 
kívüli kényszeregyességi ügyben a kir törvényszék a 
mai napon jóváhagyta az adós és hitelezői között létre­
jön 50 százalékos egvességet.

Kecskemét. 1932. évi május hó 24. napján.
Orbán János sk.. kir. törvszéki 

A kiadmány hiteléül -
Tollasné sk.. irodasegédtiszt

Kosztümök és tavaszi 
kabátkülönlegességek!

Gyapjú, georgetteés krepella 
ruhaujdonságok!

I 481

hiró

Kedvező fizetési feltételek!

Maradékokat minden elfogadható 
áron árusítunk

ITelefon: 178. szám. 2726



1932 június 7. KECSKEMÉTI LAPOK 5. oldal

Hl 11 EK Leventefegyverével véletlenül hasbalötte magát 
Kerekegyháza céllövöbajnoka

7 óbb cikkünk és hírünk anyagtorlődás 
minit legközelebbi számunkra maradi.

Esperes! látogatás. Kiss Zsigmond. a 
kecskeméti ref. egyházmegye esperese a kecs­
keméti ref. egyház látogatására városunkba 
érkezeti. Az esperes részvételével ma délelőtt 
ülést tartott az egyháztanács.

A Jogászegylet választmánya t. hó 7-én. 
kedden délelőtt 1 I órakor határozatképtelen­
ség esetén tél 12 órakor tartja ezévi utolsó lilé­
ét. A Jogászegylet szavalóversenyét f. hó 11-én. 
szombaton délután -1 órakor tartják meg.

A ref. vasárnapi iskolás növendékek 
igen jól sikerült évzáró kiránduláson vettek 
részt tegnap délután lletessy Kálinál, dr. lel­
kész és a vasárnapi iskolai oktatók vezetésével 
a Műkertben.

Oktatói értekezlet. F. hó 9-én. csütörtö­
kön délután fél fi órakor a városháza II. imii.
4. sz. helyiségében oktatói értekezletet tart a 
testnevelési vezető. Pontos megjelenés kötelező.

* Orvosi iiír. Adóm Gyula dr. bőrgyógyász,
a debreceni Tisza István tudományegyetem 
volt tanársegéde, volt OT1 szakorvos, rende­
lését Xagykőrősi-utca 29. szám alatt megkezd­
te. Rendel bőr-, kozmetikai és nemibetegeknek 
délelőtt 9-től 11 óráig és délután 3-tól 5 óráig. 
Ünnep- és vasárnap, valamint szombaton dél­
után nem rémiéi. 1455

\z Izr. Jótékony Nőegylet meghívja lúg­
jait a kultúrteremben kedden délután ti órakor 
tartandó rendkívüli közgyűlésre.

Áthelyezések. A in. kir pénzügyminisz­
térium a kecskeméti in. kir. pénziigyigazgató- 
sági kirendeltség területén a következő pénz­
ügyi és pénzügyőri tisztvielői áthelyezéseket 
rendelte el: Kocsák Dezső m. kir. pénzügyi fo­
galmazót a kiskunfélegyházi in. kir. adóhiva­
taltól a kecskeméti in. kir. pénziigvigazgató- 
sági kirendeltséghez. Jakab Károly pénzügy­
őri biztost Kecskemétről Barcsra. Medvec Fe­
renc pénzügyőri főbiztost Barcsról Kalocsára. 
Farkas János pénzügyőri főbiztost Tabról 
Kecskemétre. Kovács Dezső pénzügyőri főbiz­
tost Szerencsről Kunszenlmiklósra. Andersen 
Iván pénzügyőri biztost Kalocsáról és Szabó 
Károly pénzügyőri biztost Kunszentmiklósról 
Kecskemétre.

Gyászhir. Mély részvéttel vettük a hírt, 
hogv I. Szabó Balázs gizdálkodó f. hó 5-én 
39 éves korában elhunyt. Temetése f. hó 7-őn 
délután 4 órakor lesz a ref. egyház gyászszer­
tartása szerint a ref. temető haloilasházától.

Száz pengő tiszta jövedelme van a városi 
zeneiskola legutóbbi hangversenyének. A vá­
rosi zeneiskola május 4-én rendezte nagysi­
kerű egyházzenei hangversenyét a róm. katli. 
egyház dísztermében, a máriavárosi Nagybol- 
dogasszony templom javára. A hangverseny 
tiszta jövedelme 100 pengő A hangversenyen 
az alábbi felül fizetések folytak be: Kovács 
Sándor 3.50. Sikari Kovács Gábor 2.50. Jan- 
kovirh Ferencné. dr. Jobbágy Miklósné 2—2. 
Fáy Isl'vánné 1.50 pengő, özv. Draslóczi E.-né. 
Szabi) László, vitéz Orbán Nándor. N. N. 50 
fillér. A neincsszivű feUilfizelöknek. valamint 
Vásárhelyi Zoltán tanárnak és a városi zene­
iskola énekkarának a művészi, jólékonvcélú 
hangverseny rendezéséért ezúton mond hálás 
köszönetét a templomépítő bizottság.

'Fürdőjegyek KO fillérért kaphatók a 
Kecskeméti Lapok kiadóhivatalában.

A Bodor Zsuzsanna Leányotthon Gond­
viselői Szövetsége f. hó 6-án. hétfőn délután 
fél 6 órakor tartja szokásos havi összejövete­
lét. amelyre ezúton is meghívja a tagokat az 
<•1 nők ség.

* Hegedűk, vonók, alkatrészek és hegedű­
húrok legolcsóbb beszerzési helye a KULTÚRA 
könyv- és papirkereskedés. 516/2

* Vörös salak kapható Bosenbaum cégnél.

Megdöbbent* • szerencsétlenség történt ma 
| kora délelőtt Kerekegyházán. Ráüli János 19 

éves gazdálkodó leven tefegvvérével véletlenül 
hasbalötte magát. Rádi tegnap Kalocsán részt- 
vett és szép eredményt ért el az országos cél- 
lövőversenyen. Kerekegyházára érkezve fegy­
verével együtt elment az egyik barátjához, 
hogy elmondja a verseny lefolyását. Társal­
gás közben a maga mellé állított fegyver ra­
vaszához csavarodott a legyverszíj és elsütötte

A cserekiállítás bezárása
Ma este zárul a művésztelepi festők csere­

kiállítása. A kiállítás iránt egész, idő alatt élénk 
érdeklődést mutatott városunk műszerető kö­
zönsége. Anyagilag is szép sikerrel zárult a 
kiállítás, amennyiben több, mint 20 kép talált 
vásárlóra. Ez a 20 képeladás a mai nehéz gaz­
dasági vi szunyok között kevésnek éppen nem 
mondható. Lapunk útján is kérik a művészek, 
hogy a megvásárolt képek tulajdonosai szíves­
kedjenek még ma délután, de legkésőbb a hol­
napi nap folyamán a kiállítás helyiségéből el- 

i szállíttatni képeiket, mert később — az anyag 
elszállítása és a helyiség bezárása miatt — 

i már csak a Művésztelepen vehetők át a mű- 
I járgyak.

Társadalmi naptár
Június 8. A Mezőgazdasági Kamara alföldi szakosztá­

lyának gyűlése.
I Június 1'2. A Gazd. Egyesület kisnyíri kirándulása. — 

A Ref. Kollégiumi Diákegyesület közgyűlése a Tisza 
István-kollégium dísztermében délelőtt ’/jlt órakor. 
— A ref. egy ház tanintézeteinek évzáró ünnepélye a 
ref. reálgimnázium udvarán délután 5 órakor. 
— A Katholikus Legényegylet legénynapja. —

A Ref. Kollégiumi Diáketf.vesüiilet el­
nöksége felhívja tagjai figyelmét arra, hogy a 
reálgimnázium kisnyíri kirándulása szerdán 
lesz. Az utóbbi évek szokása szerint ezen a 
Diákegyesület tagjai is részt szoktak venni. Ez 
évben is szeretettel kéri a Diákegyesület veze­
tősége az egyesület tagjait, hogy a kirándulás 
bensőségesebbé tételére azon minél nagyobb 

í számmal jelenjenek meg.
Harisnyát a Héjjas-harisnyaházból. 1446 

Hőmérséklet. Á Mezőgazdasági Szakiskola 
; jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hömér- 
| séklet maximuma árnyékban -4-25.4 C. . mini- 
I muma —13.7 hajnalban sűrű köd. reggel 
I 7 órakor teljesen derült, napos idő. léghő 

17.X C°. Gsapadék nyomokban.
Fürdőruhát olcsón Héjjasn-íl vehet. 1446

Hirdetmény
A városi villany gyárhoz beosztott 2 darab 

mura ló nyilvános árverésen eladásra kerül.
Az árverés f. hó 7-én. kedden délelőtt 9 óra­

kor lesz a villanygyár udvarán.
Vételár azonnal fizetendő.

355 Gazdasági osztály.

azt. Rádi eszméletlenül esett össze, a fegyver­
ben maradt töltény a hasába fúródott.

Rádit azonnal beszállították a kecskeméti 
kórházba, ahol délelőtt 11 órakor sikerült ope 
rációval távolították el testéből a golyót. \ go­
lyó szörnyű roncsolást vitt végbe az altestben.

A szerencsétlenül járt legény állapota élet­
veszélyes. mert már fellépett a hashártyagyul- 
ladás is.

Színház
Salamon Béla és a budapesti Teréz- 
köruti Színpad vendégjátéka Kecs­

keméten
A budapesti Terézkörúti Színpad Salamon 

Béla vezetésével június 14-én. kedden este fél 
9 órakor nagy érdeklődéssel várt előadást ren­
dez a Katona József színházban. A kitűnő 
együttes nagyszerű műsorral fogja pár órára 
elfelejtetni a napi gondokat s kacagásra, jó­
kedvre deríti a lehangolt kedélyeket. Salamon 
Béla, aki évről-évre felkeresi társulatával vá­
rosunkat. mindenkor azt adja, amit hirdet, 
mindig a legteljesebb megelégedésre.

A végig szellemes és mulatságos műsor ter­
mészetesen az idén is 100 százalékos fehér csa­
ládi műsor, úgy hogy minden fiatal úrileány 
megnézheti. Salamon Béla úgy állította össze 
műsorát és társulatát, hogy a mindig szenzá­
ciós sikerű vidéki turné az idén még tökélete­
seb és gazdagabb legyen. mint eddig volt.

Salamon Béla négy legkitűnőbb szerepét 
játsza el: Vadnay László (A zseniális trükk) ; 
Lőrinc/ Miklós (Nem tudok hazudni): Vasza- 
ry János (Csak merni kell): László Miklós (l’j 
üzletági című bohózatokban. Temérdek tréfa, 
blüett. humoros jelenet szerepel még a három­
órás műsoron, amelyekben Ditróy Ica. (lötz 
Erzsi. .So.ss Ollv. Kondás Vilmos. László Mik­
lós. Mészöly Tibor. Rónay Géza. Havass Sán­
dor. a Terézkörúti Színpad művészei szerepel­
nek. — Jegyek Kovács S. (Luther-palola i és 
Szél Nándor papirkereskedésében kaphatók 
eh ivételben.

Ke 1241/28—1982. szám. 1 1*0
II I II l> E T M É N Y 

csődönkívüli kényszeregyességi ügyben
A kir. törvényszék Bódogh József festékkereskedő 

kecskeméti lakos kérelmére megindított kénvszeregyes- 
s si iigvben a kir. törvénvszek egvességi tárgyalásra 
újabb határnapul 1932 évi július hó Ifi. napjának dél 
előtt 10 óráját tűzi ki hivatalos helyiségébe. Rákócziul 
7. sz.. II. cin. 82. ajtószámú terembe, amikorra .időst, 
képviselőjét, vagyonfelügyelőt és i hitelezőket a tör- 
vénves következménvek terhe mellett megidézi.

Kecskemét. 1932. évi május hó 31. napján.
Orbán János sk.. kir. ívsz. b«ró 

Tollatné sk.. kezelő

.1 kecskeméti forgalmi adóhivataltól
850 5—1932. sz. 351

HIRDETMENY
A textiliák és kaucsukipari termékek for­

galmi adóváltságát szabályozó X2.5X3 1932 
Vili. b. P. M. sz. rendelet értelmében felhívja 
a forgalmi adóhivatal azokat a kereskedőket, 
akik nem kizárólag textil és kaucsukipari ter­
mékek forgalombahozalalával foglalkoznak cs 
forgalmi adójukat jelenleg tételes feljegyzés 
mellett, vallomási ív alapján ksézpénzben vagy 
bélyegben róják le. hogy az 1932. évi május 
hó 31-én meglevő textil- és kaucsukipari árú­
készletük mennyiségét árúnemenként, ponto­
san állapítsák tíieg. A megállapított mennyisé 
get és annak egységenkénti, valamint összesí­
tett beszerzési árát feltüntető leltárt a forgalmi 
adóhivatalhoz június hó 8-ig kell beterjeszteni.

A fogyasztási és értékesítő szövetkezetek, va­
lamint azok a nem átalányozotl kereskedők, 
akik a textiliákra vonatkozó üzleti tevék ■•ín­
ségüket 1931. évi október hó ló után kezdték 
meg ugyancsak kötelesek az árukészletüket 
megállapítani és június hó 8-ig leltár kíséreté­
ben a forgalmi adóhivatalhoz bejelenteni.

Kecskemét. 1932. június hó 3.
Forgalmi adóhivatal.
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Kecskemét th város polgármesterétől

Pá-

Pályázati hirdetmény
A kecskeméti m. kir. mezőgazdasági szak­

iskolánál 1932 33. tanévre, előterjesztésemre
betöltendő 2 állami ingyenes hely üresedik 
meg.

Ezen helyek betöltésére pályázatot hirdetek. 
Pályázhatnak kisebb területű birtokkal vagy 

bérlettel rendelkező nagycsaládú gazdák 17. 
évet betöltött fiai, akik legalább az elemi is­
kola IV. osztályát sikerrel elvégezték. A szak­
képzés teljes évig tart s a tanév október hó 
1-én kezdődik.

A kétpengős okmánybélyeggel ellátott 
lyázati kérvényeket a nagyméltóságú m. kir 
földmívelésügyi miniszter úrhoz címezve leg­
később f. évi július 15. napjáig Kecskémé! Ili 
város központi ikatató hivatalába kell benyúj­
tani.

A pályázati kérvényhez csatolni kell:
1. születési anyakönyvi kivonatot.
2. iskolai bizonyítványt.
3. himlő újraoltási bizonyítványt.
4. orvosi bizonyítványt arról, hogy folyamo­

dó a gazdai pályára alkalmas, ép és egészséges 
testalkatú s ragadós betegségben nem szenved.

5. erkölcsi bizonyítványt.
6. hatósági bizonyítványt, melyben igazo­

landó. hogy folyamodó szüleinek hány katasz- 
trális hold birtoka vagy bérlete van. folytat­
nak-e tényleges gazdálkodási s politikai tekin­
tetben kifogástalanok-e. végül a gyermekek, 
illetve testvérek kora és száma igazolandó.

7. szülői nyilatkozat arról, hogy a fiú belé­
pése tudtukkal és beleegyezésükkel történik, 
vele a kél éves tanfolyamot bevégeztetik, őt 
k< llo ruházattal és tanszerrel elláfják.

Beiratási díj címén 5. bútorhasználati díj 
címén 20. a gyakorlati képzéshez szükséges 
eszközök beszerzéséhez az I. évfolyamon 40. 
a II. évfolyamon 20 pengő fizetendő.

A felvett tanulók internátusbán helyeztetnek 
el és élelmezést, mosást, fűtést, világítást és or­
vosi gyógykezelést kapnak.

Elkésve érkező folyamodványokat nem ve­
szek figyelembe.

Kecskemét. 1932. június hó 2.
Polgármester megbízásából: 

Szabó Jenő tb. tanácsnok.

I SZIRMAI REZSŐ

Hirdetmény
Lajosmiz.se község elöljárósága közhírré te­

szi. hogy adó- és egyéb köztartozásokra lelog- 
Iáit B. 36.761. sz. használt teherautót 1932. évi 
június hó f éli délelőtt 9 órakor a községháza 
udvarán nyilvános árverésen a legtöbbet ígé­
rőnek készpénzfizetés mellett elárvi rezteti. 
14X5 Elöljáróság.
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12.857/2—1932. sz.

Pályázati hirdetmény
A m. kir. belügyminiszter úr 67.519 1932.

IV. sz. leirata és a th. bizottsági közgyűléstől 
56. kgy. 9558—1932. sz. a. nyert felhatalmazás 
alapján pályázatot hirdetek az elhalálozás 
folytán megüresedett erdőmesteri állás betöl­
tésére. mellyel kapcsolatban — a m. kir. bel­
ügyminiszter úr említett leirata értelmében — 
egy 1. osztályú erdőtiszti állási meg kell szün­
tetni.

Az erdőmesteri állásra — melynek kezdő 
javadalma az állami rendszerű Vili. fiz. oszt.
3. fokozatával járó fizetés és lakáspénz, vala­
mint a 30.900 1931. sz. erdészeti szabályren­
deletben meghatározott természetbeni illetmé­
nyek — a m. kir. belügyminiszter úr fent em­
lített leiratából következőleg Kecskemét th. 
város szolgálatában álló I. osztályú erdőtisztek 
pályázhatnak.

A pályázók az 1X79. évi XXXI. te. 36. szaka­
szában előírt minősítésüket tartoznak igazolni.

A pályázati kérvényeket a város th. bizott­
ságához címezve f. évi június hó 15. napján, 
szerdán déli 12 óráig a közigazgatási ügyosz­
tálynál (főjegyzői hivatalban) kell benyújtani.

Részletes felvilágosítást a közigazgatási ügy­
osztály ad.

Kecskemét. 1932 május 27.

•I
I

Kiadó 2 szoba, konyhából, megfelelő mellék­
helyiségekből álló világos, száraz lakás. Csino­
san bútorozva vagy anélkül. Azonnal elfoglal 
ható. II. Külső Szabadság-út 5. sz. (új reál­
iskolánál). 146

Kiadó azonnalra vagy augusztus 1-re kettő­
rendbeli 2 szoba, konyha és mellékhelyiség ék­
ből álló lakás Károlyi-utca 6. sz. a. 14X7

Akácméz, idei termésű. kapható Kun Sámuel
csemegeüzleteiben. 356

I'gvcs ló jó könnvű széle^koesiv.il és szerszám-
mai eladó. Bővebbel a Pannónia-malomnál.

1 4X8

Díjtalanul készítjük el feladásra készen posta­
csomagját. ha a szükséges csomagolóanyagot 
nálunk szerzi be. ..KEETEHA", postapalotával
szemben. 516/4

Fodor Baba kalapszalon iában. Nagykőrösi -u.
27. sz. a., nnxlellek és alakítások jutányosán
kaphatók. 357

\ zálogházban árverésből visszamaradt tár­
gyak kaphatók: varrógép. írógép, kerékpár, 
villanymotor, fuvola, fényképezőgép. lószer­
szám. bőr kocsiülés, cimbalom, ágyterítők. Sin 
ger susztergép. Pfaff szabógép. Megtekinthetők 
délután 3—7 óra között. 310

I

Kiadó a Kecskeméti Kaszinó Rákóczi-út .3. sz. 
alatti palotájában 1 négyszobás lakás és egy 
nagyobb üzlethelyiség. í’gyanolt üzletberende­
zési tárgvak. steíázsik. üvegszekrény slh. Ér­
tekezni lehet a házfelügyelőnél. 1166

Műkerti villában két egvmásbanvíló erkélves 
szoba (külön-külön isi. bútorozva vagy anél­
kül. rendkívül olcsón kiadó. Cím a kiadóhiva­
talban. 345

Favilla, szénagviijlő. idei készítés, szőlöperme- 
tezők és alkatrészei olcsó áron beszerezhetők 
Doniján gépkereskedőnél. Rákóczi-út. 1465

Zálogjegyet. aranvat. ezüstöt, arany- és ezüst­
pénzt a legmagasabb napi áron bevált, óra- és 
ékszer javításokat legolcsóbban készít Pásztor 
Pál ékszerész. Arany János-ulca X. (Gvalókav- 
ház.) 1468

Készpénzért megvételre keresek ügyfelem ré­
szére kisebb lakóházat kerttel. 6000 X000 P
vételárért, Gruder Adolf dr. ügyvéd. Rákóczi- 
út 2. sz. ’ 3.37

Kiadó egy utcai .szoba, konyha, kamra és pad­
lásból álló lakás augusztus l-re Rákóczi-út 40.

Szőlősgazdák! l'j Vermorel és alig használt 
permetezőgépek és alkatrészek, gumiáruk leg­
jobbak. Koók permetező klinikáján. Speciál- 
javítás Koók rézművesnél. Csányi-utca 5. sz.. 
a ( a/dasági Gőzmalommal szemben. 1471

Elsőrendű javítóműhely tioldnuinn órás és 
ékszerész. Aranyai, ezüstöt beváltok. Javításo­
kat pontosan készítek. 1 166

Haszonbérbe kiadó i'rrétcn Ifi kai. hold jó­
minőségű szántóföld. Értekezni lehel Beniczky 
Ferenc-utca IX. szám alatt az ügyvédi irodá­
ban. ahol egy intelligens kezdő gépirókisnsz- 
szony alkalmazást nyerhet. 1456 A szegedi műül mellett, a várostól 13 kilomé­

terre 60 kát. hold mindent megtérülő szántó, 
megfelelő és jókarban levő épületekkel, esetleg 
két részletben is eladó. Értekezni lehet Szálló 
Pál dr. ügyvéd. Belső Széchenyi-utca 9. szám 
alatti irodájában, telefon 130. 1439

Lajosmiz.se
koesiv.il

